

美好风景

笔下风光各有韵味,或绘秋 日盛景,看蓝天流云、彩叶满径、果 园丰实;或化作风儿远行,赏草原辽 阔、沙漠科技;或记夏日田野,听蛙 鸣、观荷开、享戏水之乐。也有溪流

边的动静之美,校园里的樱花浪漫与静谧时光, 字里行间满是自然之趣与生活热爱。

秋

高新区信懋小学403班 金渝萱(证号2581266) 指导老师 李东月

雨偷偷打开了秋天的大门,叶子变黄了,风带来了一丝凉爽。

秋天的天空似水晶宫,蓝得奇异、蓝得醉人、蓝得透明。云似孙悟空变化多端,时而变成正在跑步的小羊,时而变成一只在歌唱的百灵鸟,时而变成一头勤劳的牛。突然,一排大雁飞过,打破了这份宁静。

秋天的树似小鸟,"沙沙"地歌唱。每当我走出家门,都会看到火红的枫叶铺满门前,金黄的银杏叶在树枝上鼓掌、跳舞。

秋天的果园似活泼的孩童。葡萄像小朋友的眼睛,橘子和柿子像小孩手里的圆灯笼,你挤 我碰。

秋天就像一幅画,一幅美得让人流连忘返的画。

夏天的田野

镇海应行久外语实验学校清泉校区301班 王韵涵(证号2581063) 指导老师 谢宛含

爷爷家的屋后是一片田野,夏日,推开窗户, 满眼的绿色,充满生机。

田野的左边是一条铁路,常常听到火车的鸣笛声,为夏日增添一份热闹。右边是一条蜿蜒的小河,让人想起王安石的"一水护田将绿绕"。河水清澈见底,有时会看到鸬鹚捉鱼、白鹅吵架、小鸭戏水、水牛游泳。傍晚的时候特别热闹,小孩子们会跳进水中打水仗,嬉戏玩闹。这是我一天中最期待的时候。

田野中间有一条宽阔的水泥路,将田野分成了两部分。夏日的清晨,我们经常会骑着自行车在田野中飞驰,自由自在。空气里弥漫着禾苗的清香和泥土的芬芳,让人神清气爽。"呱呱呱",青蛙是夏日田野里最忙碌的演奏家。荷塘是它们最喜欢的舞台,荷叶像一把把油纸伞,为青蛙们遮挡太阳。看,它们正蹲在荷叶上放声歌唱呢。荷花的盛开,为绿色的田野增添了亮丽的色彩,没有哪一种花像田野中的荷花这般耀眼,光彩夺目。偶尔微风阵阵,风吹起了稻浪,沙沙作响,像在轻声呢喃,表达自己的喜悦。

夏天的田野非常有趣,我总是惦记着它。

校园的樱花

北仑区岷山学校209班 叶紫岚(证号2581679) 指导老师 茹维琼

校园的樱花沉睡了一个冬季,被春风唤醒了, 迫不及待地钻出枝头,一簇簇,一束束,掩映在枝 丫里。绿叶间,有的已经完全盛开,用最灿烂的笑 容迎接生机勃勃的春天;有的还是小小的花苞,就 像一个个小绣球,可爱极了!

一阵风吹来,一片片花瓣从大树妈妈的怀里旋转着,飘下来,仿佛一个个小姑娘在空中翩翩起舞,最后落在大地上,堆得厚厚的,犹如给大地穿上一件粉嫩粉嫩的衣裳,美丽极了!

我和几个小伙伴一起捡起樱花瓣,收集在手里,拍照的时候,我们就把樱花瓣抛到空中,就像下樱花雨一样。

校园的樱花粉得如霞,让我感受到了植物的美。



溪流即景

海曙区镇明中心小学云石校区601班 俞景程(证号2580684) 指导老师 毛亚红

"哗啦啦——哗啦啦——"这是什么声音? 哦,原来是小溪流淌的声音。

小溪就像一条玉带在山间蜿蜒流淌,溪水清澈见底,小鱼小虾欢快地在溪水里游动,仿佛是小溪的主人,保护着家园。秋风掠过,带起发黄的落叶。叶子缓缓地飘散下来,不偏不倚,落在了溪水上,泛起了层层涟漪。小鱼如临大敌,拼命甩着鱼尾向远处游去。而小虾举起两个大钳,正想上去看看是什么,但落叶已被溪水冲向远方。

此刻,秋风停了,高耸的枫树静静地矗立在山岙上,仿佛时间在此刻戛然而止,安静得让人沉醉。山谷中传来一声鸟鸣,打破了寂静。扇着翅膀的麻雀,停歇在溪流中间的石头上,不停地左顾右盼,生怕错过"美味佳肴"。稍停一会儿,又飞向山谷中寻找食物。

片刻安静过后,传来一阵孩童的声音。驻足观望,孩子们在溪边你追我赶,相互泼洒溪水。风声、溪流声、鸟鸣声、儿童的欢笑声交织在一起,融合成了一首优美的乐曲。

古朴的村落,幽静的山谷,迷人的小溪,构筑成一幅美丽的画卷,让人流连忘返。

我的学校

宁波前湾新区世纪城实验小学601班 李玉博(证号2580030) 指导老师 潘晓芳

我的学校坐落在一条繁华喧嚣的道路旁,尽管周遭车水马龙、热闹非凡,可校园内部却宛如一方静谧的天地,与外界的纷扰隔绝开来。

迈进校园,首先映入眼帘的是那条宽敞的石板路。路的两侧,繁花似锦,各类花朵争奇斗艳。 微风轻拂,花朵摇曳生姿,恰似一群灵动的舞者,热情地迎接每一位同学的到来。

沿着石板路旁的小径向前漫步,一座四层的 教学楼便赫然出现在眼前。这座教学楼犹如一位 沉稳睿智的老者,静静地伫立在那里,默默见证着 一届又一届学生从青涩走向成熟,陪伴着学子们 在知识的海洋里不断成长。

教学楼的最右侧,是学校的食堂。食堂共有两层。步入其中,桌椅摆放得整齐有序,干净整洁的就餐环境令人舒心。食堂的叔叔阿姨们每日精心准备各种各样美味可口的饭菜。饭菜的香气在食堂中弥漫开来,闻了让人垂涎欲滴。

穿过食堂,视野豁然开朗,我们来到了宽阔的操场。操场规模宏大,红色的跑道环绕着绿茵茵的草坪,远远望去,仿佛一条鲜艳的红丝带轻柔地缠绕着一块温润的绿宝石,充满了生机与活力。

我爱我的学校,它是伴我茁壮成长的乐园,承载着我无数美好的回忆与憧憬。

一叶知秋

海曙第三外国语学校304班 张一馨(证号2580606) 指导老师 杜丽贝

风

北仑区泰河学校601班 赵澍涵(证号2580846) 指导老师 钱磊

我是一阵风,是大自然吐纳的私语,在山涧晨雾的呼吸里悄然诞生。旭日破晓时,我与初绽的鲜花并肩,踮脚迎接第一缕晨光;夜幕降临时,我又轻拂羽翼,为归巢的群鸟送别。

那一天,我追着鸟群的翅尖走出山涧,踏上了征程。第一站是繁华都市。摩天高楼刺破云层,在暮色里勾勒出冷硬的几何剪影,淡黄色的月光温柔倾泻,与闹市璀璨的华灯交织成一片星河。我穿梭在人间烟火里,停驻在高楼阴影下,又在熙攘的人群中欢笑着奔跑,将细碎的笑声撒向每一个角落。

一路向南,我闯入了春日的山野。嫩黄色的草芽从泥土里探出头,各色野花舒展着花瓣,都向我含笑致意;蜂蝶成双成对,在花丛中翩跹起舞,共赏这春日盛景;鸟儿在枝头百啭干鸣,每一声啼唱都在赞颂着生命的蓬勃生机。这是大自然用最细腻的笔触勾勒、最温柔的色彩晕染而成的画卷,美得无可比拟!我在花丛中肆意奔跑、打滚,让花瓣沾满衣角;又在山野间悠悠徘徊,将草木的清香裹进怀里,总算酿成了"香风迎面"的惬意。我在芬芳中嬉戏,在树荫间休憩,待满身馨香时,便再次启程。

我走啊走,穿过平原与河谷,来到了大西北, 踏上了祖国边疆的沙漠。在这里,我仿佛穿越了 千年的时光,耳畔似有王之涣的吟诵在回荡:"羌 笛何须怨杨柳,春风不度玉门关。"黄沙漫天飞舞, 金色的阳光洒在沙丘上,折射出耀眼的光芒。这 般粗犷雄浑的自然之美,别具一格。

在大漠中,我总想多做些什么:看见枯黄的小草在沙砾中挣扎,便从远方驮来阴云,降下几滴甘霖;见赶路的人们被烈日炙烤得酷热难耐,便化作清凉的气流,轻轻拂过他们的脸颊。我在天边细数着归雁的点点身影,在风沙中静看云卷云舒,又在夕阳西下时,伴着驼铃声轻轻歌唱。

终于,旅途的疲倦漫上心头,我循着记忆中的 气息,回到了诞生的那处山涧。坐在青石上,静听 泉水叮咚,我仿佛又听见了最初的自己。

一阵风的旅行

北仑区岷山学校607班

严从之(证号2581166) 指导老师 张意君

我是一阵风,我最大的愿望就是游遍祖国的大好河山。今天,我决定开始我的旅行。

首先,我来到了无边无垠的内蒙古大草原。草原可真辽阔!我飞得这么快,也得飞好久才能看到它的尽头。草地上星星点点地长着五彩斑斓的小花,远看是一片绿毯,近看则是五彩的星空,真漂亮啊。

咦?前面怎么有这么多石头?走近一看,才 发现是成群结队的羊!它们正悠闲地吃着草呢, 如同一片片云朵,又像一朵朵棉花。那可爱的样子,让人真想摸一摸呀!

我继续往前飞,突然觉得空气有些干燥,低头一看,原来到了河西走廊的沙漠!我看到了一个光伏发电站。无数块光伏板如镜子般光滑、干净,映出无数个小太阳,格外壮观。它们可以把这里强烈的阳光变成电力,输送到干家万户。当然还要看看以我为主角的风力发电站啦!这里的风车比其他地方的多得多、大得多,巨大的白色叶片在黄色的沙漠里十分醒目。我迫不及待地跳上了一座风车,它"呼呼"地转了起来。看到风车转了,人们都高兴地笑了。

到这里,我的旅程就快结束了。这次旅行不仅让我欣赏了祖国的大好河山,还让我见识了祖国的先进科技。这真是一次有意义的旅行啊!